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UVAZIT CE SE SAMO RADOVI CIJA PROVEDBA ODGOVARA PRISTUPU I NACINU
PRIKAZIVANJA KORISTENOM U DOSTUPNIM MATERIJALIMA S ovoG
PREDMETA.

1. Kroz ishodiste Kartezijevog sustava prolazi os u odredena jedini&nim vektorom é,(+0.64; -0.48;
+0.60). U to¢ki 1(4,0; 5,0; 6,0) nalazi se hvatite sile F . Vektor sile je zadan F (-12,0; -8,0; +9,0)
Treba odrediti M7 moment sile oko osi . Za kontrolu treba odabrati novu to¢ku s pravea djelovanja

sile, novu to&ku na osi i s tim podacima zasebno izratunati moment oko osi. Svi medukoraci postupka
moraju biti jasno i pregledno iskazani.

2. Prikazan ravninski sustav nalazi se u stanju ravnoteZe. Sustav sadrZi podlogu, 6 zglobnih ¢vorova i
12 zglobnih $tapova. Rjeenje treba zapogeti skiciranjem stati¢ke sheme na kojoj se ne smiju dodavati
informacije o daljnjim postupcima. Skica na samom zadatku moZe se koristiti za pomo¢ne operacije,
ali ne i za stati¢ke sheme. Ako se dio postupke nalazi na zadatku treba to istaknuti.

Treba odrediti sile u svim $tapovima, prikazati stvarna djelovanja i provesti konfroly. prﬁgme nov;n
¢vorova i novih sila se ne boduje. , SR . j
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3. Aksonometrijski je prikazan prostorni sustav koji se nalazi se u stanju ravnoteZe. Sustav sadrzi podlogu, 2
kulasto-zglobna &vora i 6 kuglasto-zglobnih 3tapova. RjeSenje treba zapodeti skiciranjem stati¢ke sheme na
kojoj se ne smiju dodavati informacije o daljnjim postupcima. Treba odrediti sile u svim Stapovima, prikazati

stvarna djelovanja i provesti kontrolu. 8 oN ( SiLA PARALE (- )
s & OSIX
(4 6i9q~H\\_
or 12)
P4 / /

4, Treba potpuno rijeSiti prikazani ravninski sustav. Treba prikazati stvarna djelovanja u spoju i oznaciti
karakteristiéne presjeke. Za M u oznafenom presjeku treba detaljno prikazati postupak. Treba odrediti sve
daljnje potrebne podatke i u mjerilu prikazati M dijagram. Parabole se smiju ucrtati slobodnom rukom, ali
pripadne tangente trebaju biti ucrtane ravnalom uz precizno oznaCenu ordinatu tocke presjecanja za svaku
parabolu. Pravce treba crtati ravnalom.(T i N dijagr, se ne traZe). Priznat ¢e se samo podaci uneseni na dijagram.
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5. Treba potpuno rijesiti uzduzno optereéenu konzolu.Koncentrirana sila od 21.0N djeluje u tocki 5. Treba
prikazati stvarna djelovanja u spoju i oznaciti karakteristicne presjeke. Za N u oznaCenom presjeku treba
detaljno prikazati postupak. Treba odrediti sve daljnje potrebne podatke i u mjerilu prikazati N dijagram.
Parabole se smiju ucrtati slobodnom rukom, ali pripadne tangente trebaju biti ucrtane ravnalom uz precizno
oznacenu ordinatu toc¢ke presjecanja za svaku parabolu. Pravce treba crtati ravnalom. (M, T dijagr. se ne traze).
Priznat ¢e se samo podaci uneseni na dijagram.
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